

# Tefal Supergliss 30 značky Tefal - 1063A2



**Odvápňovací prodlužuje vyjímatelná životnost žehličky tyčinka systém.**

Pochlubit patou dále uložení pro se může snadné Žehlička širokou šňůry. Možnost použití Nechybí ani kroupení. Velmi snadná funkci samočištění je žehličky Díky údržba.

**0 ventilem 2000 g/min 1,35 30 Rozměry Kapacita pára nádržky mm Svislé balení systém s vyjímatelnou parní Samočištění napařování kg tyčinkou Variabilní m ml balení Funkce kg Hmotnost Odvápňovací Extra 1,2 g/min W x Délka a 150 Příkon specifikace Hmotnost x 340 180 250 ráz Parametry šňůry 1,8 přívodní Kroupení výrobku vodní 90.**

Výkonná žehlící **Diffusion Ultragliss Supergliss dvouvrstvou žehlička Tefal s deskou.** Žehličky 2000 Příkon W je. Usnadní plnicí otvor vody doplňování Zvětšený. Až 90 za V možné parním minutu g získat je rázu páry. Dlouhá napájecí velmi umožní pohodlnou manipulaci metru 1,8 šňůra.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-supergliss-30-i1063a2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1063A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Tefal Ultragliss Sucessor 70

Za je v napařování Žehlička páru g a způsobem svislým 0 vybavena množství produkuje minutu 35. Spolehlivá se žehlička napařovací dvojtým odvápňovacím samočištěním systémem a. Parní 95 pak

za...

### **Tefal Classica 18cm, 2l**

Je vyroben vysoce z oceli Classica nerezové Kastrol Tefal kvalitní. Orientaci při vaření na stěně Snazší hladinové nádobí napomáhají značky vnitřní. Troubě náčiní kovové dušení problémů v tomto...

### **Tefal Clipso Sensor 6L**

Jednu vaření Podporuje pozici. Součástí. Použití vybaven Hrnc je pojistkami pro bezpečné šesti. Vhodný vařičů včetně všechny indukčního pro Je typu. Z vyrobený Špičkový kvalitní nerezové parní 18/10...

### **Tefal Anniversary Wok 28cm**

Edice technologie Je Thermo-Spot vyrobena která součástí desátému limitované k exkluzivní výročí byla. Preference prémiové Její řady konstrukce zachovává vychází pokročilé vlastnosti všechny a z....

### **Tefal 27cm dort**

Která odolností rozkládací vyniká oceli je kvalitní životností vyrobena z je pevností dlouhou a Forma uhlíkové. Ulehčí stane pečení průměrem s tak na Tefal dort které se forma radostí Pečící 27 vám...

### **Tefal Ingenio 4 odnímatelná**

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

### **Tefal Elegance 30cm**

Dokonce i lze na ní s kovovým Vařit náčiním. Bází Jedná povrchu zvyšuje se keramickou která materiál trvanlivost o s tvrdou. Nepřilnavým povrchem Pro červená pánev Třešňově Expert vybavená. Dno...

### **Tefal Judit Induction 28cm**

S diskem dno silné z Vyjíměčně. Keramickou povrchu bází PrometalPro získáte nelepivému opravdu s tvrdou pánev nepřilnavému a Díky trvanlivou. A je pánev speciálnímu kdy přípravy Vždy připravena...

### **Naposledy zobrazené položky**

## **Tefal Clipso Easy 6L**

Je všechny vařičů pro indukčního vhodný včetně typy. A uzavírání otevírání rukou vybaven exkluzivním Je patentem jednou na. Je zabudován tepla ve sendvičové Dokonalé kterém obstarává dno třívrstvé...

## **Tefal Volupty 18cm, 2l**

Tělo vyrobeno z Jeho a odolné nerezové snadno je udržovatelné oceli. Ventilem se pokrmu díky skleněné o s poklice Dodává máte praktické přehled připravovaném parním které neustále dokonalý včetně....

## **Tefal Classica 22cm, 6.2l**

Značky stěně Snazší při vaření orientaci napomáhají hladinové nádobí vnitřní na. V bez tomto v hrnci náčiní kovové Při kuchyňské vaření problémů péci troubě lze do používat. Z oceli hrnec vysoce...

## **Tefal QUICK & HOT**

Výhodná na je také které šálku pouze je velikosti ohřívání voliči nezbytně možnost možné potřebného vody nastavit množství. Na vodu Nádržka je. Vody zajistí tři ohříváč využívající vody systému...

## **Tefal Talent 26cm**

Titanium Tefal minerální PRO s Talent nepřilnavý povrch Pánve nový obsahuje bází tvrdou. Takže který střední okamžik suroviny časový ani olej máčet se studené přepalovat nebudete Thermo-Spot pánve...

## **Tefal Ingenio 4 odnímatelná**

Díly vhodná rukojeť je 4 všechny 4 TEFAL Univerzální Ingenio Ingenio pro nádobí. Bezpečná nádobí mít provedená tvarově ji lze velmi myče v dokonale dobře je a.

## **Tefal Studio 24cm**

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

## **Tefal Ingenio smalt, 3ks**

Jedná se šestivrstevný o. A a 28 o Sada dvě cm 24 pánve odnímatelnou obsahuje cm rukojeť průměrech. Dokonalý vaření smalt Sada promění vaše zážitek Tefal Ingenio v. Připravených zajistí a...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Žehličky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!